



## Наші ювіляри

**Тетяна Іванівна ГОДЕЦЬКА,**

науковий співробітник Відділу наукової, реферативної та аналітичної інформації у сфері освіти ДНПБ імені В. О. Сухомлинського НАПН України, член Ради Всеукраїнського проекту «Педагоги-новатори в Україні», автор статей з проблем педагогічного новаторства, роботу якої відзначено Золотою медаллю «Ушинський К.Д.»;

**Олександр Миколайович ОСТАПЧУК,**

директор Тернопільського НВК «Школа-лицей № 6 ім. Н. Яремчука», розробник концепції «Школи емоційного інтелекту», номінант проекту Бібліотеки Конгресу США «Відкритий світ», громадський діяч у галузі освіти, тричі був депутатом міської ради, є лауреатом міського конкурсу «Людина року», автор-герой Всеукраїнського проекту «Педагоги-новатори в Україні», автор багатьох публікацій з управління школою, підготовки сучасного директора, учасник проекту «Біла книга розвитку освіти України», затребуваний автор нашого журналу;

**Світлана Олександрівна СИСОЄВА,**

академік-секретар Відділення загальної педагогіки та філософії освіти НАПН України, доктор педагогічних наук, професор, заслужений працівник освіти України, відомий фахівець у галузі теорії і методики професійної освіти, освітології, інноваційних педагогічних технологій, автор біля 400 наукових праць, один із розробників системи професійної підготовки майбутніх учителів до творчої професійної діяльності, наш автор;

**Петро Михайлович ТАЛАНЧУК,**

президент Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна», академік НАПН України, президент Академії інженерних наук України, доктор технічних наук, заслужений діяч науки і техніки України, як экс-міністр освіти і сьогодні на хвилі реформ, автор понад 400 наукових праць, зокрема підручників, навчальних посібників, має 50 винаходів та патентів, наш почесний автор;

**Василіна Миколаївна ХАЙРУЛІНА,**

член-кореспондент НАПН України, кандидат педагогічних наук, заслужений працівник освіти України, член редакційної Ради нашого журналу, фахівець у галузі шкільної освіти, яка створила школу нового типу за настановами В.О. Сухомлинського та І.А. Зязюна, де кожна дитина мала можливість реалізувати природні здібності, автор понад 150 наукових праць, серед яких програма «Етика: духовні засади» (для учнів І-ІІ класів), учасник заходів і автор нашого журналу.

**Наші найкращі вітання ювілярам!**

*Хай голос ніжної сопілки  
щасливу долю приведе,  
Нехай зозуля на світанні  
багато літ Вам накує,  
Сріблястою росою  
нехай вкривається  
життєвий шлях,  
А віра і любов нехай  
завжди живуть в серцях!*

